T

LT

Ventilateur de plafond (Notice originale)

Ceiling fan (Original manual translation)

Deckenventilator (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Ventilador de techo (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Ventilatore da soffitto (Traduzione dell'avvertenza originale)

Ventilador de tecto (Traducéo do livro de instrugdes original)

Plafond ventilator (Vertaling van de originele instructies)
ANEMISTHPAS OPOOHS (METAGPASH ATTO TIS TIPQTOTYTIES OAHTES)
Wentylator sufitowy (Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Kattoilmastointlaite (K&annds alkuperdisestd ohjeet)

Takflakt (Overséttning fran originalinstruktioner)

BeHTunarop 3a TaBaH (Mpesog Ha OPUrMHANHUTA UHCTPYKLNA)
Loftventilator (Oversaettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Ventilator de plafon (Traducere din instructiunile originale)
MoTonouHbIi BeHTUASTOP (MepeBog C OpUrHaNLHON MHCTPYKLNK)

Tavan vantilator (Orijinal talimatlar ceviri)

Stropni ventilator (Pfeklad z originalniho névodu)

W 2 ."\-._ : »
Stropny ventilator (Preklad z originalneho navodu) 3 . '?

NRIT NPIN (MND PMAININ PPINN)

23T8 s oudcig (Jouges 20 Uepdisele Uinalsd)
Plafonventilator (Forditas az eredeti utasitasok)

Stropni ventilator (Prevod iz izvirih navodil)

Laeventilaator (TOlge originaal juhiseid)

Svytuojantis ventiliatorius (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Svarstigais ventilators (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Stropni ventilator (Prijevod prema originalne upute)
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Bois Métal Béton
Hout Metaal Beton
Madera Metal Hormigon
Madeira Metal Concreto
Poids : 5,5 kg Legno Metallo Calcestruzzo
Weight Wood Metal concrete
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« Télécommande pour controler pleinement I'appareil
* Remote control to drive efficiently the item
* Afstandsbediening om zuiniger te rijden het item

Variateur d'éclairage
Light regulator
Licht regulator
Réglage de la vitesse de ventilation

Fan speed settings
Ventilatorsnelheid instellingen
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Tension et fréquence assignée: 3apaHHOe HaNPsHKEHUE U YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napéatie a frekvencia: ~
Tensione e frequenza assegnata: 2XpM 1 TM NNN. T
'\ Tens&o e frequéncia fixa: Sgesepd! 80301l Bgh)a! 3
ﬁ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziltség és frekvencia: 1
ONOMASTIKH TASH KAl SYXNOTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: z
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KOHCYMMpaHO HanpeXeHWe 1 YecToTa : &
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Nazivni napon i frekvencija
Puissance assignée: 3apaHHan MOWHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glc:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny pfikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
— Potenza assegnata: .AXpIM M3
||=||. Poténcia assinada: Sgpoepd! 559301 =
—m | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : 5
ONOMASTIKH IZXYS: Doloc¢ena jakost: o
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHcyMupaHa MO HOCT:
Teho: Maéaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivha snaga:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHNS HA XONOCTOM XOAY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno: _
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: £
Velocita a vuoto: Poamronm E @
@ Velocidade no vacuo: £ g 5 od! Q
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: &
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: &
Predkos$¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha NpasHn 060poTH: Z
Tyhjakayntinopeus Kiirus tiihikaigul )
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuks$gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina u praznom hodu:
£
(X}
0 2
=
Conformité europeenne COOTBETCTBUE €BPONECKNUM CTaHAAPTaM.
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitét : evropska shoda :
cumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : DN PRNDIPNY ANRNN
Conforme as normas CE : Bgosasidl elboalsadd otk
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X
EYPQTTAIKH SYMMOPOQSH eurépai megfeleléség :
Zgodnosc¢ z normami CE : CbOoTBETCTBUE C eBPONeNCKUTE HOPMK
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost

-10-
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Lire les instructions avant usage : BHUMATENLHO NPOUNTANTE CNEAYIOWNE MHCTPYKLMM |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell'uso : >N DT
Ler as instrucOes antes da utilizacao : el dod olagde el 153
@ Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AIABASTE TIS OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHSH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoueTeTe ykazaHuaTa 3a ynotpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Lds anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Tnainte de utilizare, cititi instructiunile : Prije uporabe progitajte upute:
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .Mav
Perigo : okt
A Gevaar : Veszély : x
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : opasnost :
<
B u
Do =)
- el
: ®
Poids : Bec :
Weight : AZIrlk
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Spwn
Peso : oo 1]
Gewicht : Suly : 0
BAPOS : Teza: )
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:

‘ ‘ 112423-3-Manual-G.indd 11
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje

Sottoposti a riciclaggio
K Sujeitos a reciclagem

Nao deite no lixo :
== | Niet wegwerpen :
MHN THN TTETATE :
Nie wyrzucac :

Bortkast det ikke:
Nu le auncati :

Al3 heité pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :

He Bbl6paCblBaMTe B MyCOprM AWK
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

mv,1o ;o R

EYNVJPS JIUSNSSIVE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :

He ro nsxsbpnsinTe :

Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podlijeze recikliranju

FR- Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de rec

clage adaptee Conformément aux directives Europeenne 2012/19/

UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, co?,ectes recyclés ou éliminés en conformité avec les réglementations
environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des
déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme e plus proche a

retraiter ou de collecter ces déchets.

méme de

Exigences d'écoconception - Ecodesign requirements

Exigences relatives aux informations sur le produit - Product information requirements

Débit maximum du ventilateur (F) - Maximum fan flow rate (F)

116,71 m3/min

Puissance absorbée du ventilateur (P) - Fan power input (P)

45,5W

Valeur de service (SV) - Service value (SV)

2,56 (M3/min)/W

Norme de mesure pour la valeur de service - Measurement standard for service value | IEC 60879:1986
Consommation électrique en veille (P,,) - Stanby power consumption (P,) ow
Niveau de puissance sonore du ventilateur (L,,,) - Fan sound power level (L,,) 48,6 dB (A)

Vitesse maximale de I'air (C) - Maximum air velocity (C)

2,04 meters/min

Consommation électrique saisonniére (Q) - Seasonal electricity consumption (Q)

16,509 kWh/a

-12-
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DECLARATION DE CONFORMITE
DECLARATION OF CONFORMITY
KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE
CONFORMITEITSVERKLARING
AHAQZH SYMMOPOQIHST
DEKLARACJA ZGODNOSCI
VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS
FORKLARING OM OVERENSSTAMMELSE
AEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE
OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Le soussigné,

. The undersigned,
Die Unterzeichnenden,
El suscrito,

Il sottoscritto,

0 abaixo assinado,

De ondergetekende,

O KATQOI YTTOTE[PAMMENOS,
Nizej podpisany,
Allekirjoittanut,

Den undertecknade,
AonynoannucaHuart,
Undertegnede,

Déclare par la présente que,
ereby declares that,

erklart hiermit,

Por la presente declara que,
Con la presente dichiara che,

De:
Verklaart h

cla
i

ra que,
erbij dat,

AIA TOY TTAPONTOS AHAQNEI'OTI,
Nlnlejsz¥ng oswiadcza, ze:

forklararharmed att,

CHacTos

OTO AeKknapvpa, 4e

Erklaerer hermed, at

®

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
AEKNAPALUA COOTBETCTBUA
UYGUNLUK BEYANI
PROHLASENI O SHODE
VYHLASENIE O ZHODE

NXNIN NNRNDN

e S JESEEN
MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT
1ZJAVA O SKLADNOSTI
VASTAVUSDEKLARATSIOON
ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
ATITIKTIES DEKLARACLA
1ZJAVA O SUKLADNOSTI

Subsemnatul,
Hwxenognucaswwecs,
Asagida imzasi olan,
Podepsany,
Podpisany,
Dnnm npn,l

5,88 50y 190 lee
AldniFoe,
Podpisani,
Allakirjutanu,
Apaksa parakstijies,
Toliau pasirases,
Nize potpisani,

Prin prezenta declara ca,
HaCTOHU.l,VIM 3aaB1geT, 4YTo,
Burada beyan eder ki,
Timto prohlasuje, ze
Tymto vyhlasuje, ze
DX:]"'I atRn Jj,l

SEJO cpore edl ¢
E%ennéf_ ijelenti, hogy

s tem izjavlja, da
Kaesolevaga teatab, et
Ar So pazino, ka

Siuo pareiskia, kad
Ovime izjavljuje da,

Ventilateur / Ceiling fan / Deckenventilator / Ventilador / Ventilatore / Ventilador / Ventilator / ANEMISTHPAS OPO®H< / Wentylator / Kattoilmastointlaite / Takflakt /
Bentunatop 3aTasan / Loftventilator / Ventilator / Notonouneiit sentuasop / VantilatOrdi / Ventilator / Ventilator / k1 npn / auses wess ousist /

Plafonventilator / Ventilator / Laeventilaator / Ventiliatorius / Ventilators / Ventilator.

Farelek / BERMUDES / 112423 / J42004-XY-1L

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
Complies with and satisfies CE directives and standards,
Entspricht und erflllt die CE-Richtlinien und -Normen,

Cumple y satisface las directivas y normas CE,
Conforme e soddisfa le direttive e gli standard CE,
Cumpre e satisfaz as diretivas e padrdes CE,
Voldoet aan en voldoet aan de CE-richtlijnen en normen,

SYMMOPDQNETAI KAl IKANOTTOIET TIS OAHTIES KAI TA TTPOTYTTA CE,

Spetnia i spetnia dyrektywy i normy CE,

Tayttaa ja téyttaa CE-direktiivit ja -standardit,
Overensstémmer med och uppfyller CE-direktiv och standarder,
CvoteeTcTBa 1 oTroBaps Ha CE gupekTnsute 1 ctaHgapTure,

Overholder og opfylder CE-direktiver og standarder,

Respectd si indeplineste directivele si standardele CE,
CooTBeTCTBYET 1 yA0BNETBOPSET AUpeKkTUBam n ctaHgaptam CE,

CE direktiflerine ve standartlarina uygun ve tatmin edici,

2014/30/EU 2014/35/EU 2011/65/EU 2015/863/EU

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN60335-1:2012+A11+A13+A14+A1+A2+A15

EN60335-2-80:2003+A1+A2
EN62233:2008

EN IEC 60598-2-1:2021

EN IEC 60598-1:2021+A11:2022
EN62493:2015

‘ ‘ 112423-3-Manual-G.indd 13

2009/125/EC

EN 50564:2011

EN 60704-1:2010+Al1:2012
EN 60704-2-7:2020

EN IEC 60879:2019

Vyhovuje a spliiuje smérnice a normy CE,
Vyhovuje a splha smernice a normy CE,
MNDWMTamnmnnpy CE,

sl 3 ap cursele st sy CE sl <

Megfelel és megfelel a CE iranyelveknek és szabvanyoknak,
Ustreza in izpolnjuje CE direktive in standarde,

Vastab ja vastab CE direktiividele ja standarditele,

Atbilst un atbilst CE direktivam un standartiem,

Atitinka ir atitinka CE direktyvas ir standartus,

Udovoljava i zadovoljava CE direktive i standarde,

Christophe HUREL
Président directeur général
20/11/2023

Fait a St. Pierre-des-Corps

Commission Regulation (EU) N0.206/2012 + (EU) N0.2016/2282
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Bermudes
Farelek 112423
\VZ

B sow (N 130-190-240 min C €
@ doovson , owmax 5 A
ﬁ107 cm —

Serial number / numéro série :
@ J42004-XY-1L

®©

rps - FRANCE

e e e e
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GARANTIE - WARRANTY

the failure of this tool. na wszelkie wadY konstrﬂkca%ne
*mwwm_ I matenaﬂowe iczac o
Esta erramjenta se garantiza con- sprzeda ¥kown|
actualmente contra_todo defecto okazaniu., pa Béonu asowe
? trucc ny matenaw a partir Gwarancja h wymi
AN DE GARANTIE echa venta a " ysuario czAci w rakow GW. ranca

YEAR OF WARRANTY: }/ sg% 8 sim presenfacion del n|e nalJ uje zastos wania
ecibo de caj La arantia c?n3|ste dku ow nia. niezgo e

S i iR e g Y

ARAN .
S B Hza gpsuacananch

Cet outil est arant| contractuelle- caso plotacion no conforme a gmlaml nie ony m|
ment contre tout vice de constru - (? ormas del aparato, ni_en caso zaniedbaniami ze stron W-
Fon et de matiere, a ? ap e danos causados or |nterven- cy Gwaranqa nie obejm Je sz Ed
a date e vente a [utilis eur et F|ones no autonza%a or n Tlych” z powodu " upa
sur sim presen ation du ticket [igencia arte co rza zena
de czins e. La garantie ¢ nflste a arantia n se ap ica s W_
remplacer les parties défal |an es. dafds causados por un Detta ver (tjy ar en avtalsen |§
Cette garantje n'est pas applicable herramienta. aranti rn kon truktlons 0
€en cas expo itatl nnon nQrme qﬂmﬁmp]— ater|alfe fran och med tl pun -
aux Jn e [apparell, n| en eree SC acp eteen arant|e ten or anvandarens ink or?
cas ommages ca SEs onstru |e t] mat e- enom up wsnmg av kassakvittot.
|n1ervent|on nonh auto |s e ou ar ec en IS vanaf ﬁ) esﬁar att ersatta de
négligence de la part de ['acheteur. eaan 00 atum oor e E%FUI- bn? rﬁa delarna. Denna arant|
|_a g rant|e ne sappligue pas sur ker, 0 ver on|n van de kassabon. galler irmte om anvandnin

S Cguses par une De de vervan mg otsva ar app. al<ra(t] ns st dar

|nte heller vi om orsa a

e ranti
efal ance a% out vang ?ecte onderdelen. é g

aranti |s niet van oepaseln atna ingr er pa
D|e Garantiezeit fur- gf(eses Gerat &1 %te : oRs oparens. % f())s%et Ga aﬁmn

ar at nle VO
onstruxktions- und norme eva §a lerinte forskador som orsakats

B/Iatena'lﬁerﬂer |éetr sg E Vertra van sc a e ve(roofrzaa tgﬂ nel- av att verktyget fungerat bristfa
| Vorlage des Ka senbons. DI enly ge rul nalat| eld van
ag}]ef stunige bestenht im Ersatz oo S osp rané|e | n|et van Taman a|tteen takuu on voimassa

Die Garantle er S-

S ade voortvirien uksenmukaisesti kattaen kal-
cﬁt eh einen Einsatz des Ger uit een dn %ecpvanrnet ereedsc ﬁﬁPr ennem mat rlaaliwlat lukien
deﬁnlc tnormen preche d|st e| RAN ostopalvas} assakuittia vastaan.
? , die au nsac a Esta ferra enta tem ma ggr ntla Takuu sisaltaa viallisten osjen kor-
Emgn e zuruc iufu ren 5| contratua contra qualguer aefeito vaamjsen. Takuu.ei kqQrvaa ohjeiden-
@ elt se|tens e 8onatrugao e de material, a apdar vastaista ka ttoa ei a(valtutllttamat @
Ka fers Die %nde er trec ¥ % even a ao Uutiliz tomien en |0| en kagsjtt tai
5|c nicht auf S en, die re simples apresentacao ostajan attomuudest al eu-
unktmngn des Gerats zuruc talao da calxa A garantia rsmte tungita. va |n O]J aKuu. eg \éaﬁtaa

r'en sin em SUbStItLIII’ as artes defeifuo- m OS aan tom ntahairioist eu-
P —— ) e B
A dl?etto i f

tratto contro (ﬂ Slas| orme as HOI’H’]&S C|O are Toan MHCTp\/MeHT e Nnoj A0roBopHa
COﬁtruglone e maten? artlre em caso anos causado pe as rapaHLys cpelly BCRKakbB AedekT

ta di vendita all” uten & mterveneoes na8 autorizadas ou s wspabotkata ¥ uManonaBaHKUTE
su Sem | resentazione  dell or negligeéncia da parte do com- marepvanu, cuvtaHo oT aaTaTa Ha
SCO ntrln araH a_consiste nel prador.” A’ garantia ngo se aplica npopax6a Ha noTpebutens u camo
SOStItUlre Ie parti tO e. Questa il:]a 83 0S Causados pPor Uma cpelly npeacTassHe Ha KacosaTa
gl 3 Zla Non € a |ca e In ca erramenta. benexka.[apaHUOHHOTO OBCyXBaHe

rutta ento on CO orme, a I =W AIRE T Cc CL.CTOM B 3aMAHa Ha aedekTHUTe
norme B 8 10, N€ N AYTO TO EPFAAEIO EINAI SYMBATIKA 4acTu.HacToswaTa —rapadums — He
caso di nnl Ca Satl a nterve tl EFTYHMENO TIA OTIOIOAHTIOTE € Ba/ugHa Korato anapaTbl ce
non aut |’,IZZat| 0 da ne Igenza KATASKEYASTIKO KAI YAIKO 13M0/3Ba MO HauyWH, HECHLOTBETCTBALL,
arte de F)cqwrente aran EAATTQMA, ATTO THN HMEPOMHNIA Ha CTaHAapTa 3a paboTa C Hero,

za
on sl a 6{38 a ai danni ca%satl CJ TMOAHSHSE STON XPHSTH KAI ME KaKTO W B C/IyYait Ha WETW, HaHeCeH!
un‘avaria dell'attrezzo. THN ETTIAEIZH THS ATTOAEIZHS OT HEOTOPU3MPaHW  /nua,  Wau
HEMMEE— TTOAHSHS. H EMMYHSH SYNISTATAI BC/AEACTBUE Ha NPOaBeHa HeBbPEXHOCT
This tool Is %U ranteed, In Writing, sTHN  ANTIKATASTASIH  TQN OT CTpaHa noTpebuTens.
amst an %t in manuf CtU[E EAATTQMATIKQN ESAPTHMATQN. [apaHuMaTa He [oKpUBa  LUETH,

arts from the date o S €, AYTH H EITYHSH AEN ISXYEl SE NpoOU3TeKAU BCNEACTBME Ha
g ﬁlm ple presentation of 8 TIEPITITQSH AEITOYPIIAS TTOY AEN TEXHUYECKAE  HEM3NpaBHOCT  Ha
sales Slg The Uaran%ee I|S |Imlte SYMMOPOONETAI ME TA TIPOTYTTA anapara.
%the rplace ent o Bal’ S. TH3 SYSKEYHS, OYTE SE TTEPITITQSH
T is antee IS not aRPI!‘I able Iﬂ ZHMIAS TTOY TTPOKAAEITAI ATTO mH  Dette Vel%l’kt@t ? aekket

usage whic ESOYSIOAOTHMENES ETTEMBASEIS 'H aranukontra or OnStT tIO S-

C n orm Wlt the mtend%d usa AMEAEIA EK MEPOYS TOY ATOPASTH. 5 aterialefej|, som ge
0 aratus, nor in the eve H EFMYHSH AEN ISXYEl TIA ZHMIES atoen Ve V|sn|n a asse-
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